



**OBČINSKEMU SVETU
MESTNE OBČINE NOVO MESTO**

POROČILO ŽUPANA

Udor strehe dvorane Olimpijskega centra Novo mesto

V ponedeljek se je zaradi velikih količin mokrega in težkega snega udrla streha dvorane Olimpijskega centra Novo mesto. Do udara je prišlo, kljub temu da so bili ob napovedanih vremenskih razmerah upoštevani vsi protokoli in postopki, ki jih predvideva dobavitelj strehe. Na podlagi napovedanih vremenskih razmer je komunikacija med upravljavcem objekta Zavodom Novo mesto ter podjetjem Duol sicer potekala ves pretekli teden. Pravočasno so bili sproženi vsi dogovorjeni protokoli, ki naj bi preprečili preobremenitev šotora. Še pred sneženjem je bil v prostoru vzpostavljen zahtevani nadtlak, objekt pa je bil ustrezno ogrevan že od petka. Na objektu so posredovali tudi gasilci, ki so odstranjevali sneg in črpali vodo. Odgovorno ravnanje upravljavcev je zaslužno, da ni bil nihče v nevarnosti. Po udoru so tako prostovoljni kot poklicni gasilci, športniki in upravljalec odstranjevali sneg in zaščitili površine. Občina kot lastnik objekta, upravljalec Zavod Novo mesto in dobavitelj strehe podjetje Duol si bomo prizadevali za čimprejšnjo sanacijo. Višina do sedaj povzročene škode še ni znana, objekt pa je bil zavarovan. Do nadaljnjega so odpovedane vse načrtovane aktivnosti.

➤ **AKTUALNI PROJEKTI V TEKU**

Zaključuje se izgradnja brvi Irča vas

Na projektu izgradnje brvi Irča vas se zaključujejo dela na desnem bregu reke Krke, na levem bregu sledi urejanje dostopne poti iz lokalne ceste do mostu. Na mostu bodo vgrajene tudi varovalne ograje, ob ugodnih vremenskih razmerah pa tudi pohodni tlak. Dela bodo zaključena glede na vremenske razmere, ki bodo omogočile izvedbo preostalih aktivnosti.

Zaključna dela na brvi Loka–Kandija

Na levem bregu reke Krke se izvajajo zaključna dela okoli dostopne klančine na brv Loka–Kandija. Na jekleni prekladni konstrukciji je izveden zaščitni pohodni tlak, zaključuje se tudi izvedba varovalne ograje vključno z razsvetljavo. Na desnem bregu se izvaja zasip za objektom in priključek na državno cesto s prestavitvijo prehoda za pešce. Dela bodo zaključena do konca zime.

Gradnja bazena v Češči vasi do marca

Na bazenu v Češči vasi poteka izvedba elektro in strojnih inštalacij, montaža lesene strehe, kovinskih ograj in steklene fasade ter konstrukcije. Izvedeno bo betoniranje ob bazenski ploščadi in polaganje tlakov. Dela bodo predvidoma zaključena do marca, nato sledi pridobivanje uporabnega dovoljenja.

Prenova ceste in izgradnja večnamenske poti Mali Slatnik-Petelinjek

Na celotni trasi med Malim Slatnikom in Petelinjekom je prenovljena cesta, izvedeno je tudi avtobusno obračališče na pri podružnični OŠ Mali Slatnik. Cesta je odprta, dela za izgradnjo peš in kolesarskih površin potekajo ob cesti, zaradi zimskih razmer in zaprtja asfaltnih baz je zaključek del predviden konec aprila.

Prenova odseka Črmošnjice-Stopiče

Del pločnika in del novega vozišča na relaciji Črmošnjice–Stopiče je že zgrajen, na delu trase pa zaključna dela še sledijo. Zaradi zimskih razmer se bodo dela zamaknila predvidoma do konca marca. Razpis za 2. fazo, to je sanacijo in razširitev mostu čez potok Težka voda, bomo še objavili.

Prenova Topliške ceste napreduje

Na Topliški cesti iz smeri Novega mesta proti Straži je bilo prenovljenega pol vozišča, trenutno se dela ob delni zapori izvajajo na levi strani, kjer poteka prenova cestišča, gradnja pločnika z zamenjavo robnikov, ureditev drenaže in izgradnja javne razsvetljave. Dela bodo na tem odseku potekala do sredine marca, v nadaljevanju pa sledi še prenova vozišča od križišča pri avtobusnem postajališču do podvoza pri šmihelskem mostu (do konca aprila).

Rekonstrukcija državne ceste v Birčni vasi

Dela v Birčni vasi pri podružnični osnovni šoli potekajo skladno s terminskim planom, na lokalni cesti nasproti šole v Birčni vasi so po večini že zaključena. Aktivno potekajo ob regionalni/državni cesti z namenom izgradnje manjkajočega pločnika, prenove ceste, izgradnje javne razsvetljave in avtobusnega obračališča. Predviden zaključek vseh del je konec avgusta 2023.

Konec meseca zaključek prenove Trdinove in Mušičeve ulice

Zaključuje se prenova Trdinove ulice pod Osnovno šolo Grm, z njo pa se spreminja tudi ulični prometni režim in vzpostavlja varnejša šolska pot za novomeške učence. Na večjem delu Trdinove ulice promet po prenovi poteka enosmerno, in sicer od križišča z Mušičevo ulico do uvoza na parkirišče k blokovskemu naselju. Na tem odseku sta urejena tudi cona za odložitev otrok ter avtobusno postajališče. Prenovljena Trdinova ulica je že odprta za promet, do konca januarja pa bo gradbeni izvajalec še dopolnil prometno signalizacijo, ki bo dodatno opozarjala na obvezno enosmerno vožnjo.

Prenova ceste Pangrč Grm–Gabrje

Na pomembni podgorjanski cesti so dela stekla, trenutno poteka gradbena priprava za izgradnjo mostu Sovpat. Prenovljen bo kilometrski osek ceste in zgrajena mostova preko potoka Sovpat in Babni potok. Rok za dokončanje vseh del je oktober 2023.

Nadaljevanje prenove ceste skozi Dolž

Podpisana je pogodba za izvedbo druge faze prenove ceste na Dolžu v višini 174.000 evrov z DDV. Gre za nadaljevanje ureditve ceste iz središča kraja v smeri proti Vrhem, kjer je bil v prvi fazi del že obnovljen 80-metrski odsek ceste, zgrajen pločnik in javna razsvetljava, sedaj pa bo prenovljenih še nadaljnjih 170 metrov cestišča. Dela bodo predvidoma zaključena do poletja.

➤ KOMUNALNA INFRASTRUKTURA

Prenova poslovno-gospodarske cone Cikava

Na Cikavi je bila izvedena rekonstrukcija gospodarske javne infrastrukture na odseku od potoka Šajser do konca Gosjakove ulice ter rekonstrukcija Podbevškove ulice, od križišča s Šentjernejsko cesto do upravne stavbe podjetja Medle. Na odseku je bila rekonstruirana meteorna kanalizacija s prepustom in odprtim jarkom, fekalna kanalizacija, vodovodno omrežje, telekomunikacijski vodi, razširjeno cestišče, peščeve površine, javna razsvetljava. Cestišče je asfaltirano, v teku pa je ureditev peščevih površin ter navezav na obstoječa dvorišča. V naslednjih tednih se bodo zaradi navezave fekalne kanalizacije dela izvajala tudi na delu Podbevškove ulice pri podjetju Steklarstvo Šiško. Takoj po odprtju asfaltnih baz (predvidoma marca) bodo asfaltirani tudi pločniki ter del cestišča na Podbevškovi, s čimer bo investicija dokončno zaključena. Za investicijo so bila iz Evropskega sklada za regionalni razvoj pridobljena tudi že vsa odobrena sredstva v višini 2,3 milijona evrov.

V izvedbo druga faza kanalizacije v Ždinji vasi in Karteljevem

Ta mesec podpisana smo podpisali pogodbo za izvedbo 2. faze gradnje kanalizacije v Ždinji vasi v višini 1,7 milijona evrov. V 2. fazi del bo na novo zgrajenih 2,5 kilometra fekalne kanalizacije in 1,5 kilometra meteorne kanalizacije. Dela se bodo začela ta mesec in trajala eno leto. V okviru lani zaključene prve faze del smo v Ždinji vasi že zgradili nekaj manj kot 3,7 kilometra vodovoda in skoraj tri kilometre kanalizacije, v bližnji Brezovici skoraj 600 metrov vodovoda, hkrati so bila prenovljena vsa cestišča v Ždinji vasi in del na območju Trške gore ter občinska cesta Novo mesto–Ždinja vas od križišča z državno cesto Na Brezovici do gostilne Pugelj.

V kratkem sledi podpis pogodbe za izgradnjo čistine naprave Karteljevo, v prihodnje tudi javni razpis za gradnjo vodovoda, novega vodohrana in kanalizacijskega omrežja na območju Dolenjega in Gornjega Karteljevega.

➤ VEČJI PROJEKTI V NAČRTU

Novo pokrita tribuna na stadionu v Portovalu

Na stadionu Portoval načrtujemo prenovu obstoječe tribune, ki bo s preureditvijo dobila več sedišč, urejena bodo tudi stojišča, gledalci pa bodo lahko športno dogajanje v vseh vremenskih razmerah spremljali pod novo nadstrešnico. Z nadgradnjo tribune skladno s sprejeto strategijo športa izboljšujemo športno infrastrukturo za nogomet in atletiko, mestni stadion pa bo po dolgih letih dobil novo podobo.

Po nedavno uspešno pridobljenem gradbenem dovoljenju v prvem poskusu zaradi previsoke ponudbe nismo uspeli izbrati izvajalca gradbenih del, bomo pa še naprej stremeli k čimprejšnjemu začetku del. Poleg zagotovljenih lastnih in že pridobljenih sredstev si prizadevamo tudi za sofinanciranje naložbe s strani Fundacije za šport.

Čimprejšnja obnova Narodnega doma

Narodni dom ima velik simbolni pomen v novomeški in slovenski narodni zgodovini. Že dalj časa si prizadevamo za celovito obnovo in s tem oživitev enega ključnih objektov za razvoj kulturnih dejavnosti. Trenutno pravnomočnost gradbenega dovoljenja ovira tožba občana iz sosednje ulice, želimo pa si, da bodo postopki čim prej zaključeni in da bi Narodni dom zaživel in služil mestu ter meščanom. Ob uspešni pridobitvi sofinancerskih sredstev bi se obnova lahko začela že letos.

Kljub neutemeljenim (pri)tožbam občana iz sosednje ulice na gradbeno dovoljenje verjamemo, da bomo kmalu imeli pravnomočno gradbeno dovoljenje za prenovu Narodnega doma.

Prenova in širitev osrednje tržnice

Že dalj časa si prizadevamo za ureditev območja mestne tržnice in Florjanovega trga, cilj pa je njuna celovita prenova in vzpostavitev sodobne tržnice s komunalno opremljenimi prostori. Po večletnem obdobju usklajevanja projekta z izdajalci mnenj smo konec minulega leta pridobili pravnomočno gradbeno dovoljenje in si lahko v mestnem jedru v prihodnjih letih obetamo novo tržnico. Pred pričetkom gradnje bo zaradi dolgotrajnega pridobivanja gradbenega dovoljenja potrebno opraviti posodobitev investicijske dokumentacije, prizadevali si bomo tudi za pridobitev sredstev sofinancerjev.

➤ PODJETNIŠTO, STANOVANJA, DRUŠTVA

V centru mesta nov poslovni inkubator UrbaNMakerspace

Projekt UrbaNMakerspace je v zaključni fazi izvajanja del, v februarju sledi opremljanje prostorov (notranja oprema delavnice, IoT oprema, IT oprema in 3D tiskalniki ter robotika). S tem bo v poslovni stavbi na Novem trgu 9 urejen nov urbani poslovni inkubator, ki bo ponujal prostore za mlada zagonska inovativna podjetja in skupnostno delavnico za razvoj znanj na področju robotike in tehnologij pametnega mesta.

Obeta se 184 novih stanovanj v Podbrezniku, od tega 81 občinskih

S podjetjema CGP in TGH smo prejšnji teden podpisali pogodbo za projektiranje in gradnjo dveh stanovanjskih blokov z 81 javnimi najemnimi stanovanji na območju Podbreznika, ki se pridružujejo konec decembra podpisani pogodbi za gradnjo 103 javnih najemnih stanovanj, kjer je investitor Stanovanjski sklad Republike Slovenije (SSRS). Pogodba za gradnjo dveh stanovanjskih blokov je vredna 10,6 milijona evrov, stanovanja pa bodo vseljiva predvidoma čez dve leti. Skupno bo v naslednjih letih na območju Podbreznika na voljo 184 novih stanovanj, ki jih bomo zgradili skupaj s SSRS.

Objavljen razpis za sofinanciranje dela in projektov organizacij in posameznikov

Objavljen je razpis za sofinanciranje delovanja organizacij in posameznikov in za sofinanciranje projektov za leto 2023 v skupni višini več kot 1,5 milijona evrov za enajst vsebinskih področij. Razpis je tako namenjen obstoječim vlagateljem, ki so imeli v letu 2022 odobreno sofinanciranje letnega programa dela za leta 2022, 2023 in 2024 ter novim in obstoječim vlagateljem za podporo projektom, ki jih organizirajo na novo ali izvajajo drugo leto. Oddaja vlog in poročanje bosta tudi v letošnjem letu potekala v digitalni obliki. Prvi rok za oddajo vlog je 3. februar 2023.

➤ SODELOVANJE, DOGAJANJE

Advent v Novem mestu 2022

V decembru je Zavod Novo mesto za občane in druge obiskovalce pripravil program, kjer so kar 21 dni najmlajšo in odraslo publiko zabavala najbolj znana imena glasbenega in gledališkega sveta. Skupno je dogodke obiskalo več kot 19 tisoč oseb, najbolj obiskani so bili koncerti v zadnjih dneh leta, ko se je vsak večer na Glavnem trgu družilo do tri tisoč oseb. Velik uspeh je bilo tudi drsališče z LED lučmi, na katerem se je zvrstilo več kot 5 tisoč drsalcev.

Občinska uprava sodelovala v krvodajalski akciji

Območno združenje Rdečega križa Novo mesto vsako leto k darovanju krvi povabi zaposlene na občinskih upravah dolenskih občin in upravni enoti, vsakokrat se vabilo odzovemo tudi na novomeški občinski upravi. Naši zaposleni in svetnica občinskega sveta so tako sredi januarja darovali dragoceno tekočino.

Medobčinsko redarstvo zbira predloge občanov

Medobčinsko redarstvo Skupne občinske uprave občin Dolenjske je glede na številne pobude občanov že v preteklih letih izvajalo merjenje hitrosti na kritičnih mestih v naseljih, konstanten nadzor pa je prinesel tudi rezultate. Na določenih cestnih odsekih so zaznali upad povprečne hitrosti, zmanjšalo se je tudi število prekrškov. Z dobrim sodelovanjem redarstva in občanov želimo nadaljevati in zato redarstvo vabi, da občani podajo svoje pobude za njihovo delo in za lokacije za meritve hitrosti.

Zaključen likovni natečaj ob 100. obletnici Knafelčeve markacije

S Planinskim društvom Krka Novo mesto smo ob stoti obletnici Knafelčeve markacije razpisali nagradni fotografski in likovni natečaj, ki je potekal od 19. 9. do 15. 11. 2022. Na natečaj je prispelo 35 fotografij in 54 likovnih izdelkov, pri ustvarjanju katerih je sodelovalo več kot 100 posameznikov in otrok iz osnovnih šol Otočec, Šmihel in Center ter vrtcev Otočec in Ciciban, enota Labod. Prispеле likovne izdelke in fotografije je ocenjevala petčlanska komisija in izbrala 5 izstopajočih fotografij in 6 izstopajočih likovnih izdelkov, zmagovalcem smo podelili tudi nagrade.

Tradicionalni koncert ob kulturnem prazniku

7. februarja bo na predvečer Prešernovega dne v Športni dvorani Marof potekal tradicionalni koncert Novomeškega simfoničnega orkestra Glasbene šole Marjana Kozine, pridružila se jim bo posebna gostja. Na kulturni praznik bo tudi drugod po mestu pestro dogajanje, ki ga pripravljajo Dolenjski muzej, LokalPatriot, Knjižnica Mirana Jarca in Zavod Novo mesto.

Mednarodna Konferenca županov v Novem mestu

Na občini bomo prvič gostili Konferenco županov, katere del smo od leta 2017, do sedaj pa smo kot partnerji sodelovali v tujini. Tokrat nastopamo kot gostitelji in bomo od 6. do 8. februarja v Novem mestu gostili šest tujih mest - Vilafranca, Bühl, Herceg Novi, Trnava, Prijedor in Schkeuditz. Kot temo konference smo zastavili *oživljanje in turizem mestnih jeder na primerih dobrih praks*, za delegacije pripravljamo tudi turistični in kulturni program.

➤ KADROVSKE ZADEVE

Imenovanje direktorice, profesionalne podžupanje in podžupana

V preteklem mesecu smo uspešno imenovali direktorico občinske uprave dr. Jano Bolta Saje, ki je z imenovanjem nastopila poln petletni mandat.

V skladu z dosedanjim sporazumom o sodelovanju in pogovori sta bila nedavno imenovana profesionalna podžupanja Sara Tomšič, ki bo delovala na področju družbenih dejavnosti, in profesionalni podžupan Urban Kramar za sodelovanje s krajevnimi skupnostmi, nevladnimi organizacijami ter ostalimi deležniki.

☐